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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL  DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO-SP., 
para a Eleição da Mesa que 
dirigirá os trabalhos no Biênio: 
01/01/2.009 à 31/12/2.012, 
sob a Presidência do Sr. 
Vereador João Roberto Alves dos 
Santos Júnior.  
 
 

     No primeiro dia do mês de janeiro do ano de 
dois mil e nove, às dez horas, nesta cidade de Santa Rita do Passa Quatro, 
nas dependências da Câmara Municipal “Palácio Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizada à Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, 
foi realizada a Sessão Solene para Eleição da Mesa da Câmara Municipal 
para o Biênio: 2.009/2.010, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Edson da Silva Mezencio; João Roberto Alves dos Santos Júnior; José Mário 
Castaldi; Luis Roberto Daldegan Broglio; Marcelo Eduardo Rissato; Marcelo 
Simão; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato e Paulo Henrique de 
Melo. O Sr. Vereador João Roberto Alves dos Santos Júnior assume a 
Presidência por ter sido dentre os presentes, o Vereador mais votado nas 
últimas eleições municipais e declara aberta a presente Sessão, convidando 
os Nobres Vereadores: Paulo César Missiato e José Mário Castaldi, para 
escrutinadores. O Sr. Presidente informa que de acordo com o disposto no 
Artigo 17, § 1º da Lei Orgânica deste Município, foi registrada e protocolada 
na Secretaria desta Casa de Leis, Chapa Única, a qual foi constituída da 
seguinte forma: – Presidente: Ver. Marcelo Simão; Vice-Presidente: Edson da 
Silva Mezencio; 1º Secretário: José Mário Castaldi; 2º Secretário: Paulo 
César Missiato; Em seguida, o Sr. Presidente informa que os Senhores 
Vereadores deverão se dirigirem até a Mesa, pegarem a cédula, devidamente 
rubricada pelo Sr. Presidente, se dirigirem até a cabine, procederem à 
votação e, em seguida, depositarem a cédula na urna defronte a Mesa; 
Esclarece, também, que na cédula o Vereador deverá assinalar com “X”. Logo 
após, o Sr. Presidente procede à chamada nominalmente e por ordem 
alfabética dos Senhores Vereadores para que os mesmos façam a sua 
votação. Encerrada a votação, o Sr. Presidente solicita aos Srs. 
escrutinadores para que procedam à contagem dos votos, obtendo-se o 
seguinte resultado: Chapa Única 08 (oito) votos e 01 (um) voto em branco. O 
Sr. Presidente  informa que a Mesa da Câmara Municipal   que dirigirá os 
trabalhos no período de 1º de janeiro de 2.009 a 31 de dezembro de 
2.010, ficou  assim constituída: Presidente: Ver. Marcelo Simão, Vice-
Presidente: Ver: Edson da Silva Mezencio, 1º Secretário: Ver. José Mário 
Castaldi e 2º Secretário: Ver. Paulo César Missiato. Em seguida, o Sr. 
Presidente convida os Srs. Vereadores eleitos a tomarem Posse de seus 
respectivos cargos. O Sr. Presidente eleito, Vereador Marcelo Simão agradece 
a todos em seu nome e dos demais componentes da Mesa, a confiança que 
lhes foram depositada, prometendo um trabalho sério para o progresso de 
Santa Rita do Passa Quatro. Nada mais havendo para tratar, foi encerrada a 
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presente Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata que vai 
devidamente assinada. Câmara Municipal da Estância Climática de Santa 
Rita do Passa Quatro, 1º de janeiro de 2.009. 
 
 
 
 

Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior 
Presidente 

 
 
 
 

VEREADORES: 
 
 
 
- Edson da Silva Mezencio 
 
 
- José Mário Castaldi 
 
 
- Luis Roberto Daldegan Broglio 
 
 
- Marcelo Eduardo Rissato 
 
 
- Marcelo Simão 
 
 
- Norma Jamus Villela 
 
 
- Paulo César Missiato 
 
 
- Paulo Henrique de Melo 
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